


DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS

R800 R1000
Diametro dei volani / Diameter of saw wheels / Diamètre des volants / Diámetro de los volantes mm 800 1000
Max. altezza di taglio / Max. cutting height / Max. hauteur de coupe / Max altura de corte mm 400 550
Max. larghezza di taglio / Max.cutting width / Largeur de coupe / Ancho máximo de corte mm 770 970
Max. e min. lunghezza della lama / Max. and min. blade length / 
Longueur max. et min. de la lame / Max y min largo de la hoja mm 5530/5380 6570/6380

Larghezza della lama / Width of blade / Largeur de la lame / Ancho hoja mm 80x0,8 100x1
Altezza piano da terra / Height of table from floor / 
Hauteur de la table au-dessus du sol / Altura mesa del suelo mm 960 1050 

Dimensioni piano / Table size / Dimensions de la table / Medidas mesa mm 1060x800 1500x920 

Potenza motore / Motor power / Puissance du moteur / Potencia motor  11kW=
15HP(20HP)

22kW=
30HP(40HP)

Giri dei volani / R.P.M. of wheels / Vitesse des volants / Revoluciones de los volantes R.P.M. 680 570
Velocità lama / Sawblade speed / Vitesse de la lame / Velocidad hoja mt./sec. 28,5 30 

Bocche di aspirazione /
Sawdust hoods /
Bouches d’aspiration /
Bocas de aspiracion

nr. 4
1ø120 mm.
2ø100 mm.
1ø80 mm.

nr. 4
1ø80 mm.

3ø120 mm.

Portata richiesta per impianto di aspirazione (per velocità dell’aria 35 mt./sec.) /
Required capacity for extraction system (for air speed 35 mt./sec.) /
Débit demandé pour l’installation d’aspiration (pour vitesse de l’air 35 mt./sec.) /
Caudad requesta para instalación de aspiración (por velocidad aire 35 mt./sec.)

m3/h 3840 4275 

Consumo aria compressa / Compressed air consumption /
Consommation d’air comprimé / Consumo de aire comprimido Lt./min. 60 80 

Pressione di esercizio freno pneumatico / Working pressure of pneumatic brake / 
Pression de service frein pneumatique / Prension ejercicio del freno neumatico bar 6 - 8 6 - 8 

Peso netto / Net weight / Poids net / Peso netto Kg. 880 2100

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS

RTF200 RTF400
Altezza rullo di traino / Height of feeding roller / Hauteur rouleau d’entrainement / Altura rodillo de arrastre mm 50 50
Diametro rullo di traino / Feeding roller diameter /
Diamètre du rouleau d’entrainement / Diàmetro rodillo de arrastre mm 200 200

Rulli di traino standard / Standard feeding rollers / Rouleaux d’entrainement standard /
Rodillos de arrastre standard (Possibilità di montare fino a 6 rulli  di traino per altezza max. 300 mm / Possibility to fit up to 
6 feeding rollers for max. height 300 mm / Possibilitè de monter jusqu’à 6 rouleaux d’entrainement pour hauteur max. 300 mm / 
Posibilidad de montar hasta 6 rodillos de trineo por altura max 300 mm)

nr. 2 2

Altezza squadro a rulli standard  / Height of standard rollers fence / 
Hauteur du guide à rouleaux standard  / Altura guia a rodillos standard mm 300 300

Lunghezza squadro a rulli / Length of Rollers fence / Longueur du guide à rouleaux / Largo guia a rodillos mm 600 600
Inclinazione squadro à rulli / Rollers fence tilt / Inclinaison du guide à rouleaux / Inclinaciòn guia a rodillos 0-45° 0-45° 
Apertura max. rullo-lama / Max. Roller-blade clearance /
Ouverture max. rouleau-lame / Abertura max. rodillo-hoja mm 200 300

Apertura max. squadro-lama / Max. fence-blade clearance
Ouverture max. du guide à la lame / Abertura max. guia-hoja  mm 420 380

Potenza motore / Motor power / Puissance moteur / Potencia motor kW 0,37 0,75
Velocità di avanzamento variabile / Variable feed speed rate /
Vitesse d’avance variable / Velocidad de adelantamiento variable mt./min. 0 ÷ 30 0 ÷ 40 

Consumo aria compressa / Compressed air consumption /
Consommation d’air comprimè / Consumo de aire comprimido

mmLt./
min. 30 50

Pressione di esercizio / Working pressure / Pression de service / Prension ejercicio bar 3 - 6 3 - 6 

Peso netto / Net weight / Poids net / Peso neto Kg. 180 240 


